
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2018. 

Aos vinte e cinco dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezoito as vinte horas, no Centro 
Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 

Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do 

Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes 
nesta reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
declarou aberta a sessão, dando início aos trabalhos, que teve como objetivo a orientação e 
levantamento de dados para o planejamento da rota turística de cada município. 
Foi colocado em pauta que houve uma proposta para convidar: Valentim Gentil, Macedonia, 
Paulo de Faria, Parise, Álvares Florence, Américo de Campo, Cosmorama e Ponte Gestal. No 
entanto só foram aprovados por unanimidade pelo grupo da RT, Valentim Gentil, Macedônia e 
Paulo de Faria já que a preocupação do grupo era qualidade e não quantidade dentre outros fatores 
como a distância e a ausência de manifestação de interesse dos demais municípios. Por fim, foi 
considerado que Valentim poderia entrar numa outra RT (Belezas do Rio São José), fato trazido 
pelo Evandro, sendo preferido integrar o município a nossa RT já que tinha interesse da parte 

deles, sobre Paulo de Faria, além de ser limítrofe possui uma grande extensão margeada pelo Rio 
Grande e quanto a Macedônia, a prioridade seria apenas para preencher geograficamente a lacuna 
entre os municípios no nosso mapa. Por fim foi defmido que a presidente da RT (Maria Aureliana) 
iria elaborar o convite aos três municípios com urgência por conta da regionalização. 
Rosana segue esclarecendo que todos os fatos que foram pautados são referentes aos assuntos 
discutidos em reunião mensal dos onze municípios que integram a RT que nesse mês oconeu em 
Guarani D'Oeste no dia 24 de Outubro. Dando uúcio a mais um tema ela mencionou a 
pruticipação da RT Mru·avilhas do Rio Grande no "Encontro Integra Turismo" que oconeu no dia 
23 de Outubro na Cidade de Olímpia onde o representante da secretaria de turismo do estado 
Vanilson Fickert mencionou e elogiou os trabalhos desenvolvidos por essa RT e a visibilidade 
que então pouco tempo ela possui. Rosana ressaltou que ela e outros representantes do município 
presenciaram o acontecimento e que foi de grande valia. 
Assun, após todos os esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a 
Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, nada mais tendo a declarar, deu-se por encenada 
esta sessão, lavrando-se a presente ATA. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ·~ (Secretária do Conselho Municipal 
de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mirn e demais membros presentes. 

RosanaS~ca 
Presidente do COMTUR 

Marcia Regina Rossini de Oliveira 
Secretaria do COMfUR 
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